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OropHbIe 3HaHU

1.LleHTp onrucaHHOWM OKOJSO TpeyronbHMKa
OKPY>KHOCTM NIEXUT Ha NepeceyeHunm

cepenuHHbIX nepneHgnkyndpoB K CTOPOHaM
TpeyrosfibHUKa.

2. Toyka nepeceYvyeHuns BbICOT —
OPTOLEHTP.

3.CoeanHsisi OCHOBaHWUS BbICOT TPEeYronbHUKa
MONy4YnM-

OPTOTPEYIONbHUK.



-

OropHbIe 3HaHU

4.Teopema CUMHYCOB :«CTOPOHbI
TpeyrosibH1Ka npPonopLmMoHanbHbI
CUHYyCaM NMpoTUBONEXaLLMX YrnoB.»

5.BnncaHHbIV yron, onmparLnnca Ha
NONMYOKPY>XHOCTb, - NIPAMOMW.



[ledarnbHbIU Mpeya0ribH

1.PaccmMoTpumM Npoun3BoSibHLIN TPEYTONbHA
ABC.

2.Bblbepum nobyto TouKy P BHYTPWU HaALLErO
TpeyronbHuKa.

3.0nyctum nepneHagmKynapbl U3 TOYKU P Ha
cTtopoHbl AB,BC,AC.

4INony4yaem PC , PB , PA

s5.TpeyronbHnk C B A, BEPLUMHAMMN KOTOPOTO
ABNAKOTCA OCHOBaHUA 3TUX NepneHanKynsapos,

Ha3blBAETCH
TpeyronbHnka ABC anga dieganbHou» TOYKU P.






Jepucmuyeckas bece

1.PaccmoTpumM npounsBonbHbIN TpeyronbHK ABC
N yrmbl

AC P 1 AB P.Hemy OHM paBHAOTCA?

2.Ha kakou oTpe30oK onnparTcsd gaHHbIe YITbl?

3.lcxonosa u3 aToro, Kakyto TeopemMy Bbl
BCMNOMMHAETE?

44em aBngaetca AP?

5.MoxHO nn onncatk okono TpeyronbHuka AB C
| OKPY>KHOCTb?

6.byoyT nexatb Toukn PB (" Ha aTou
OKPY>XHOCTW?



C,A

ind  SinC,; SinB,




inB  Sin, Sind

B,C AC
inC  Sindy SinB,

2R



= 2R = SinC =







by CZ
2R’ 2R’ 2R






Jloka3zameribcmaeo.

PaccmMmoTpuM npoun3BosibHbIN TpeyrofnbHK ABC

TpeyronbHuK AB C..
AC B=-AB P=90

[1o Teopeme 06 yrne onvparLieMcs Ha AnameTp
OKPY>XHOCTU CrieayeT, uTo P,C§,B | OKPYXiDCTH
N0,

[Oe -onucaHHas OKPY>XHOCTb OKOJIO
TpeyronsbHuka AC B,












